#### ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА. ПОСТУПЛЕНИЕ: ИЮНЬ 2015 г.

#### ОГЛАВЛЕНИЕ

Американская литература	1
Английская литература	
Грузинская литература	
Ирландская литератураирэг горог гор	
Канадская литература	
Немецкая литература	
Поэзия	
Проза	
Нидерландская литература	
Норвежская литература	
Польская литература	
Русская литература	
Поэзия	
Проза	
Украинская литература	
Финская литература	
Французская литература	
Шведская литература	
Японская литература	

# Американская литература

## И(Амер)

Γ39

**Герритсен, Тесс.** Жатва = Harvest : [роман] / Тесс Герритсен ; [пер. с англ. И. Иванова]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 412, [1] с. - (Звезды мирового детектива).

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 03, 06, 07, 02, 05

#### И(Амер)

Γ 52

**Глайнс, Эбби.** Назад уже не вернешься = Forever too far : [роман] / Эбби Глайнс ; [пер. с англ. И. Русаковой]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2014. - 252 с. - (Сто оттенков любви).

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 02, 03, 06, 07, 13, 05

# И(Амер)

Γ 60

**Голдман, Уильям.** Шальная карта = Heat : [роман] / Уильям Голдман ; [пер. с англ. Елены Макаровой, Максима Медведева]. - Москва : Бертельсманн Медиа Москау, 2015. - 253, [1] с. - (Читайте книгу - смотрите фильм).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, 13

# И(Амер)

Г 85

**Грин,** Джон. Виноваты звезды = The fault in our stars : [роман] / Джон Грин ; пер. с англ. О. Мышаковой ; под ред. Е. Давыдовой, Д. Румянцева. - Москва : АСТ, 2014. - 286 с. - (Кино).

Экземпляры: 11, ЦРБ, 06, ЦДБ, 07, 01, 02, 03, 05, 08, 10

# И(Амер)

Д 44

**Диас, Джуно.** Короткая фантастическая жизнь Оскара Bay = The brief wondrous life of Oscar Wao : [роман] / Джуно Диас ; [пер. с англ. Елены Полецкой]. - Москва : Фантом Пресс, 2014. - 382, [1] с.

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 13

# И(Амер)

К 34

**Келлерман,** Джонатан. Голем в Голливуде = The Golem of Hollywood : [роман] / Джонатан Келлерман, Джесси Келлерман ; [пер. с англ. А. А. Сафронова]. - Москва : Фантом Пресс, 2015. - 508, [3] с.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 06, 07, ЦДБ, 05

# И(Амер)

К 36

**Керуак,** Джек. Сатори в Париже = Satori in Paris ; Тристесса = Tristessa : [романы] / Джек Керуак ; [пер. с англ. Максима Немцова]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 188, [2] с.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07

# И(Амер)

M 15

**Макгвайр,** Джейми. Мое прекрасное забвение : [роман] ; Моя прекрасная свадьба : [повесть] / Джейми Макгвайр ; [пер. с англ. Ю. Белолапотко]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 414, [1] с. - (Сто оттенков любви).

Экземпляры: ЦРБ, 03, 05, 06

# И(Амер)

M 60

**Миллер, Лорен.** Свободное падение = Free to fall / Лорен Миллер ; [пер. с англ. Игоря Иванова]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука - Аттикус, 2015. - 444, [1] с. - (Lady Fantasy).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 06, 07, 05

## И(Амер)

P 79

**Роуз, Карен.** Во власти страха = Have you seen her : роман / Карен Роуз ; [пер. с англ. Инны Паненко]. - Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга" ; Харьков : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2015. - 510 с.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 03, 06, 07, ЦДБ, 02, 05

## И(Амер)

C 24

**Свенсон, Питер.** Девушка с часами вместо сердца = The gerl with a clock for a haert : [роман] / Питер Свенсон ; [пер. с англ. А. Смирнова]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 284, [1] с. - (Звезды мирового детектива).

Экземпляры: 10, ЦРБ, 01, 03, 04, 06, 13, ЦДБ, 08, 05

#### И(Амер)

C 37

**Симмонс, Дэн.** Террор = The terror : [роман] / Дэн Симмонс ; [пер. с англ. М. Куренной]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 765, [1] с. - (The Big Book).

Экземпляры: 08, 10, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 05, 06, ЦДБ, 13

#### И(Амер)

C 80

**Стивенс С. К.** Отчаянные = Reckless / С. К. Стивенс ; [пер. с англ. Алексея Смирнова]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 572 с. - (Мировой бестселлер # 1). - (Сто оттенков любви).

Экземпляры: 01, 02, 03, 06, 07, ЦДБ, ЦРБ, 05

## И(Амер)

Ф 73

**Флэгг, Фэнни.** На бензоколонке только девушки = The all-girl filling station's last reunion : роман / Фэнни Флэгг ; [пер. с англ. Ш. Мартыновой]. - Москва : Фантом Пресс, 2014. - 413, [2] с.

Экземпляры: 08, 01, 02, 03, 05, 06, 07, 13, ЦДБ, ЦРБ

## И(Амер)

Φ 80

**Фортье, Энн.** Джульетта = Juliet : [роман] / Энн Фортье ; [пер. с англ. Ольги Мышаковой]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2014. - 510, [1] с. - (The Big Book).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 06, 07, ЦДБ, 08, 05

## И(Амер)

Ф 80

**Фортье,** Энн. Царица амазонок = The lost sisterhood : [роман] / Энн Фортье ; [пер. с англ. Т. Голубевой]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2015. - 636, [2] с. - (The Big Book).

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 06, 07, 05

#### И(Амер)

X 26

**Хауи, Хью.** Бункер. Иллюзия = Wool : [роман] / Хью Хауи ; [пер. с англ. А. В. Новикова]. - Санкт-Петербург : Лениздат ; Санкт-Петербург : Команда A, 2014. - 541, [2] с. - (Бестселлер № 1). - (Лениздат. 1917).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 06, 07, ЦДБ, 05

#### И(Амер)

**364** 

**Эндрюс, Вирджиния К.** Цветы на чердаке = Flowers in the attic : [роман] / В. К. Эндрюс ; [пер. с англ. Александра Смульского]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 475, [3] с. - (Азбука бестселлер).

Экземпляры: 11, ЦРБ, 03, 04, 05, 06, 13, ЦДБ, 08, 07

#### И(Амер)

Я 65

**Янси, Рик.** Бесконечное море = The infinite sea : [роман] / Рик Янси ; [пер. с англ. И. Русаковой]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука - Аттикус, 2015. - 314, [2] с. - (5-я волна).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03

#### Английская литература

#### И(Англ)

A 28

**Адамс, Гай.** Шерлок Холмс. Армия доктора Моро = Sherlock Holmes: the army of dr Moreau : [роман] / Гай Адамс ; [пер. с англ. С. Удалина]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 250, [3] с. - (Шерлок Холмс. Игра продолжается).

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 06, 07, 13, 05

#### И(Англ)

Б 81

**Бонфильоли, Кирил.** Не тычьте в меня этой штукой = Dont point that thing at me / Кирил Бонфильоли; [пер. с англ. М. В. Немцова]. - Москва: Livebook/ Гаятри, 2015. - 331, [1] с.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 06, 05

# И(Англ)

Γ18

**Гамильтон, Питер.** Звезда Пандоры = Pandora's star : [роман] / Питер Гамильтон ; [пер. с англ. Ирины Савельевой]. - Санкт-Петербург : Фантастика Книжный Клуб, 2015. - 750 с. - (Best science fiction). - (Fantastika).

Экземпляры: ЦРБ, 02, 05

# И(Англ)

Γ70

**Горовиц, Энтони.** Мориарти = Moriarty : [роман] / Энтони Горовиц ; [пер. с англ. Михаила Загота]. - Москва : Слово, 2014. - 317, [2] с. - (Бестселлер Sunday Times).

Экземпляры: 10, 11, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 06, ЦДБ, 08, 12, 05

# И(Англ)

Д 46

**Динсдейл, Роберт.** Хижина в лесу = Gingerbread : роман / Роберт Динсдейл ; [пер. с англ. О. Буйвола]. - Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга" ; Харьков : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2015. - 382 с. : ил.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ

#### И(Англ)

И 66

**Иннес, Хэммонд.** Затерянные во льдах = The blue ice : роковая экспедиция : роман / Хэммонд Иннес ; [пер. с англ. Е. Боровой]. - Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга" ; Харьков : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2015. - 317, [1] с. : ил.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07

#### И(Англ)

К 98

**Кэри,** Эдвард. Заклятие дома с химерами = Heap house : [странные традиции семейства Айрмонгер] : роман / Эдвард Кэри ; [пер. с англ. Игоря Ильина, Александра Оржецкого]. - Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга" ; Харьков : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2015. - 377, [4] с. : ил. - (Мировой бестселлер).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ

#### И(Англ)

К 98

**Кэрролл, Льюис.** Дневник путешествия в Россию в 1867 году / Льюис Кэрролл ; [пер. с англ., коммент. и предисл. Н. М. Демуровой]. - Москва : Студия "4+4", 2014. - 127 с. : ил.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 03, 06, 07, 13, ЦДБ, 08

## И(Англ)

К 98

**Кэрролл, Льюис.** Сквозь Зеркало и что там увидела Алиса, или Алиса в Зазеркалье : сказочная повесть / Льюис Кэрролл ; пер. с англ. Нины Демуровой ; [стихи в пер. Д. Г. Орловской, С. А. Степанова, О. А. Седаковой] ; ил. Ирины Гавриловой. - Москва : Махаон ; Москва : Азбука-Аттикус, 2015. - 172, [3] с. : цв. ил. - (Сказочные повести).

Экземпляры: 12, ЦРБ, 05, 06, 07, ЦДБ, 08, 10, 11

#### И(Англ)

Л 13

**Лав,** Джон. Вера = Faith : [роман] / Джон Лав ; [пер. с англ. Н. Кудрявцева]. - Санкт-Петербург : Фантастика Книжный Клуб, 2014. - 478 с. - (Fantastika).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ

## И(Англ)

M 13

**Маддимен, Ребекка.** Похищение Бет = Stolen : роман / Ребекка Маддимен ; [пер. с англ. Игоря Толока]. - Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга" ; Харьков : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2015. - 349, [1] с.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 03, 06, 07, ЦДБ, 02, 05

#### И(Англ)

M 45

**Мейл, Питер.** Прованс навсегда = Toujours Provence : [лирическая и остроумная ода Провансу] / Питер Мейл ; [пер. с англ. Ю. А. Балаяна]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука фестселлер).

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 13

#### И(Англ)

M 45

**Мейсон, Ричард.** Тонущие = The drowning people : роман / Ричард Мейсон ; [пер. с англ. Е. Б. Мениковой]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 316, [1] с. - (Азбука Premium).

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 13

# И(Англ)

M 74

**Мойес,** Джоджо. Вилла "Аркадия" = Foreigh fruit : [роман] / Джоджо Мойес ; [пер. с англ. Екатерины Коротнян]. - Москва : Иностранка ; Москва : Азбука-Аттикус, 2015. - 540, [2] с.

Экземпляры: ЦДБ, 08, 10, 11, ЦРБ, 01, 03, 04, 06, 07, 13, 02, 05

#### И(Англ)

M 74

**Мойес,** Джоджо. Девушка, которую ты покинул = The girl you left behind / Джоджо Мойес ; [пер. с англ. О. Александровой]. - Москва : Иностранка ; Москва : Азбука-Аттикус, 2014. - 540, [2] с.

# Экземпляры: 08, 10, 11, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 13, ЦДБ, ЦРБ

И(Англ) М 74

**Мойес,** Джоджо. Танцующая с лошадьми = The horse dancer : [роман] / Джоджо Мойес ; [пер. с англ. Ирины Нелюбовой]. - Москва : Иностранка, 2015. - 539, [1] с.

Экземпляры: ЦДБ, 08, 10, 01, 02, 03, 04, 06, 07, 13, ЦРБ, 05

# И(Англ)

C 50

**Смит, Том Роб.** Ферма = The farm : [роман] / Том Роб Смит ; [пер. с англ. А. Михайлова]. - Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга" ; Харьков : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2015. - 345, [2] с.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 03, 05, 06, 07, 02

# И(Англ)

T 56

**Томас, Роузи.** Кашемировая шаль = The kashmir shawl : роман : [романтика Индии в красивой сказке о любви] / Роузи Томас ; [пер. с англ. О. Литинской]. - Харьков : Книжный клуб "Клуб семейного досуга" ; Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2014. - 508, [2] с.

Экземпляры: 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ, ЦРБ

# Грузинская литература

## И(Груз)

T 86

**Турашвили,** Дато. Побег из СССР: роман / Дато Турашвили; [пер. с груз. И. И. Модебадзе]. - Харьков: Книжный клуб "Клуб семейного досуга"; Белгород: Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2014. - 235, [1] с.: ил.

Экземпляры: 01, 02, 03, 06, 07, ЦДБ, ЦРБ, 05

# Ирландская литература

# И(Ирл)

A 95

**Ахерн, Сесилия.** С любовью, Рози = Where rainbows end : [роман] / Сесилия Ахерн ; [пер. с англ. Э. Меленевской]. - Москва : Иностранка ; Москва : Азбука-Аттикус, 2015. - 492, [1] с. - (Читайте книгу! Смотрите фильм!).

Экземпляры: 13, ЦДБ, 08, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 06, 07, 05

## Канадская литература

#### И(Канад)

**M** 28

**Мармен, Соня.** Ветер Разлуки : роман / Соня Мармен ; [пер. с фр. Натальи Чистюхиной]. - Харьков: Книжный клуб "Клуб семейного досуга" ; Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2015. - 685, [1] с.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ

#### И(Канад)

C 47

**Слейтер, Шон.** Уцелевший = The survivor : [роман] / Шон Слейтер ; [пер. с англ. Н. Пресс]. - Москва : Иностранка, 2015. - 475, [2] с. - (Лекарство от скуки). - (Лучшие детективы мира).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ

# Немецкая литература *Поэзия*

Сб3

B 85

**Встречные** : произведения австрийских, немецких и швейцарских писателей в переводах Михаила Рудницкого / [сост., авт. предисл. М. Рудницкий; отв. ред.: Н. И. Лопатина]. - Москва : Центр книги ВГБИЛ им. М. И. Рудомино, 2015. - 510, [1] с. - (Мастера художественного перевода).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 03, 05, 06, ЦДБ

#### Проза

## И(Нем)

M 12

**Мавил** The band : история моей группы : [комикс] / Мавил ; [пер. с нем. Евгении Креславской]. - Санкт-Петербург : Бумкнига, 2012. - [80] с. : ил.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 05, 07

# Нидерландская литература

И(Нид)

К 75

**Кох, Герман.** Спаси нас, Мария Монтанелли = Red ons, Maria Montanelli : [роман] / Герман Кох ; [пер. с нидерл. Екатерины Асоян]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2014. - 155, [1] с. - (Азбука-бестселлер).

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 13

# Норвежская литература

И(Норв)

К 82

**Кристенсен,** Ларс Сааби. Посредник = Sluk : [роман] / Ларс Соби Кристенсен ; [пер. с норв. Нины Федоровой]. - Москва : Иностранка ; Москва : Азбука-Аттикус, 2015. - 380, [2] с. - (Иностранная литература Современная классика).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 06, 05

## Польская литература

И(Пол)

B 16

**Валько, Таня.** Арабская дочь = Arabska córka : роман / Таня Валько ; [пер. с пол. Елены Зимы]. - Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга" ; Харьков : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2015. - 333, [1] с.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 06, 05, 07

# Русская литература *Поэзия*

**P2** 

**B** 12

**Вагинов, Константин Константинович.** Избранное : [поэзия, проза] / Константин Вагинов ; [вступ. ст. Е. Кузнеца]. - Москва : Книжный клуб "Книговек" ; Москва : Терра, 2015. - 382, [1] с. - (Поэты в стихах и прозе).

Экземпляры: 02, 05

**P2** 

M 39

**Маяковский, Владимир Владимирович.** Стихотворения и поэмы : поэзия / В. Маяковский ; худож. Л. Дурасов ; [сост., вступ. ст. и коммент. С. Кормилова]. - Москва : Детская литература, 2014. - 318, [1] с. : ил. - (Школьная библиотека).

Экземпляры: 05, 06, ЦДБ, 07

**P2** 

M 39

**Маяковский, Владимир Владимирович.** Стихотворения и поэмы / В. Маяковский ; худож. Л. Дурасов ; [сост., вступ. ст. и коммент. С. Кормилова]. - Москва : Детская литература, 2012. - 317, [1] с. : ил. - (Школьная библиотека).

Экземпляры: 08

**P2** 

M 60

**Миллер, Лариса Емельяновна.** Намек на благодать : новые стихи / Лариса Миллер. - Москва : Время, 2015. - 191 с. - (Поэтическая библиотека).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06

**P2** 

П 54

**Полянская, Екатерина Владимировна.** На горбатом мосту: книга стихов / Екатерина Полянская. - Санкт-Петербург: Союз писателей России; Санкт-Петербург: Геликон Плюс, 2014. - 271, [1] с. - (Петроградская сторона).

Экземпляры: ЦРБ, 02

P 82

**Рубцов, Николай Михайлович.** Звезда полей: стихотворения / Н. Рубцов. - Санкт-Петербург: Лениздат; Санкт-Петербург: Команда А, 2014. - 287 с. - (Лениздат-классика).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 07, ЦДБ

# Проза

**P2** 

A 19

**Аверченко, Аркадий Тимофеевич.** Московское гостеприимство : [рассказы] / Аркадий Аверченко. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 412 с. - (Мировая классика).

Экземпляры: ЦРБ, 07

**P2** 

A 37

**Айпин, Еремей Данилович.** Собрание сочинений : в 4 т. / Еремей Айпин ; [ил. Г. Райшева]. - Санкт-Петербург : Амфора. - 2014. - На обл. указано частное загл. тома.

Т. 1: У гаснущего Очага: [повесть / послесл. В. В. Огрызко]. - 2014. - 285, [1][8] с.л. ил.

Т. 2 : Ханты, или Звезда Утренней Зари : [роман / авт. послесл. А. -В. Шаррен]. - 2014. - 381, [2][8] с.л. ил.

Т. 3: Река-в-Январе / [авт. послесл. Ева Тулуз]. - 2014. - 317, [2][8] с.л. ил.

Экземпляры: ЦРБ, 02, 05, 06

**P2** 

A 44

**Акунин, Борис.** Комедия ; Трагедия : [пьесы] / Борис Акунин ; [худож. А. Николаенко]. - Москва : Захаров, 2015. - 60, 97, [3] с. встреч. пагинации : ил.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ

**P2** 

A 67

**Аникина, Ольга.** Тело ниоткуда : роман-карнавал / Ольга Аникина. - Москва : Современная литература, 2014. - 311 с. - (Игра в жанр).

Экземпляры: ЦРБ, 02, 03, 06, 07, 05

P2 Б 43

**Белкина, Татьяна.** Все хорошо! / Татьяна Белкина ; [ил. Ксении и Серафимы Осинцевой]. - Санкт-Петербург : Лимбус Пресс ; Санкт-Петербург : Издательство К. Тублина, 2015. - 350, [1] с. : портр., ил.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 06, 07, ЦДБ, 05

**P2** 

Б 90

**Булгаков, Михаил Афанасьевич.** Мастер и Маргарита : [роман] / М. Булгаков ; ил. Г. Калиновского. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2014. - 478, [1] с. : цв. ил. - (Больше чем книга).

Экземпляры: ЦРБ, 02

**P2** 

**B** 31

Верейская, Елена Николаевна. Бабушкин Колобок : [рассказ] / Е. Верейская ; рис. Л. Подлясской. - Санкт-Петербург ; Москва : Речь, 2015. - 22, [1] с. : цв. ил. - (Любимая мамина книжка).

Экземпляры: 08, 10, 11, 12, ЦРБ, 04, 05, 06, 07, ЦДБ

**P2** 

B 61

**Вовненко, Ирада Тофиковна.** Открытка : [рассказы] / Ирада Вовненко. - Санкт-Петербург : Амфора, 2015. - 189, [2] с.

Экземпляры: 13, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07

**P2** 

**B** 68

**Волобуев, Вадим Вадимович.** Кащеево царство : [сказка-быль : роман] / Вадим Волобуев. - Москва: Издательство Фонда социально-экономических и интеллектуальных программ, 2014. - 319, [1] с. - (Молодая литература).

Экземпляры: ЦРБ, 02, 03, 05, 06, ЦДБ

#### Γ 61

**Головкина, Ирина Владимировна.** Лебединая песнь : роман / Ирина Головкина ; [авт. послесл. Н. К. Головкин]. - Санкт-Петербург : Лениздат ; Санкт-Петербург : Команда A, 2014. - 989, [2] с. - (Лениздат. 1917).

Экземпляры: 02, 07

#### **P2**

## Γ 65

**Гончарова, Марианна Борисовна.** Левый автобус и другие веселые рассказы / Марианна Гончарова. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 318, [1] с.

Экземпляры: 01, 06, 07, ЦДБ, 08, 10, 11, 12

#### **P2**

#### Д 58

**Довлатов, Сергей Донатович.** Жизнь коротка : [сборник] / Сергей Довлатов ; [авт. предисл. И. Н. Сухих]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2013. - 349, [1] с. - (Главные книги).

Экземпляры: 05, 06, 13, ЦДБ, 08, 10, 11

## **P2**

#### Д 58

**Довлатов, Сергей Донатович.** Жизнь коротка : [сборник] / Сергей Довлатов ; [авт. предисл. И. Н. Сухих]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 349, [1] с. - (Вечные книги).

Экземпляры: ЦРБ, 02, 03, 07, 01, 04

#### **P2**

#### К 43

**Киров, Александр Юрьевич.** Витька выбирает родину: [повести и рассказы] / Александр Киров. - Москва: Издательство Фонда социально-экономических и интеллектуальных программ, 2014. - 318, [1] с. - (Молодая литература).

Экземпляры: 02, 03, 05, 06, ЦДБ, ЦРБ

#### **P2**

#### К 72

**Костюков, Леонид.** Последний шпион : роман / Леонид Костюков. - Москва : Современная литература, 2014. - 312, [1] с. - (Игра в жанр).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06

#### **P2**

#### Л 86

**Лухминский, Алексей Григорьевич.** Бэтмен нашего времени : [роман] / Алексей Лухминский. - Санкт-Петербург : Геликон Плюс, 2014. - 407 с.

Экземпляры: 02, 03, 05, 06

# **P2**

#### Л 86

**Лухминский, Алексей Григорьевич.** Мой Ванька : [роман] / Алексей Лухминский. - Санкт-Петербург : Геликон Плюс. - 2013

T. 1. - 2013. - 467 c.

T. 2. - 2013. - 499 c.

Экземпляры: 02, 05, 06

#### **P2**

# M 60

**Милитариум. Мир на грани** : [антология / сост.: Глеб Гусаков, Алекс Громов]. - Москва : Снежный ком М ; Москва : Вече, 2015. - 366, [1] с.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ, 08

#### **P2**

#### H 14

**Набоков, Владимир Владимирович.** Бледный огонь : [роман] / Владимир Набоков ; [пер. с англ. В. Е. Набоковой]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 349, [1] с. - (Вечные книги).

Экземпляры: 10, 11, ЦРБ, 02, 03, 04, 05, 07, 13, ЦДБ, 08

H 76

**Новые писатели**: проза, поэзия, литература для детей, художественный перевод, драматургия, эссе / [сост., авт. предисл. В. В. Коркунов; вступ. ст. Сергея Филатова]. - Москва: Издательство Фонда социально-экономических и интеллектуальных программ, 2014. - 510 с. - (Молодая литература). - (Молодые писатели России).

Экземпляры: 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ, ЦРБ

**P2** 

Π 77

**Приставкин, Анатолий Игнатьевич.** Кукушата, или Жалобная песнь для успокоения сердца / Анатолий Приставкин. - Москва : РИПОЛ Классик, 2015. - 254, [1] с. - (Наши ночи и дни для победы).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 05, 06, 07, ЦДБ

**P2** 

P 36

**Рекшан, Владимир Ольгердович.** Ленинградское время, или Исчезающий город : трагикомедия / Владимир Рекшан. - Санкт-Петербург : Амфора, 2015. - 254, [1] с. - (Дискография.ru).

Экземпляры: ЦРБ, 03, 05, 06, 07, 02

**P2** 

P 81

**Рощина, Екатерина Борисовна.** Возвращайся по первому снегу : повести / Екатерина Рощина. - Москва : Время, 2015. - 223 с. - ("Время" читать!).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07

**P2** 

C 14

**Сажин, Петр Александрович.** Севастопольская хроника / Петр Сажин. - Москва : РИПОЛ Классик, 2015. - 540, [3] с. - (Наши ночи и дни для Победы).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 03, 05, 06, 07

**P1** 

C 83

**Страшные тайны** : антология русского криминального рассказа конца XIX - начала XX века / [подгот. текста и сост. Александра Лидина]. - Санкт-Петербург: Амфора; Санкт-Петербург : Северо-Запад, 2015. - 478, [1] с.

Экземпляры: ЦРБ, 05

**P2** 

C 94

**Съянова, Елена Евгеньевна.** Маленькие трагедии большой истории / Елена Съянова. - Москва: Время, 2015. - 223 с. - (Время читать!).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06

**P2** 

T 51

**Токарева, Виктория Самойловна.** Летающие качели : [рассказы и повесть] / Виктория Токарева. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука - Аттикус, 2015. - 410, [3] с.

Экземпляры: 06, 07, 13, ЦДБ, 10, ЦРБ, 01, 02, 03, 08, 04, 05

**P2** 

T 51

**Токарева, Виктория Самойловна.** Муля, кого ты привез? : рассказы / Виктория Токарева. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 251, [3] с.

Экземпляры: ЦДБ, 10, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 06, 08, 05, 13

**P2** 

X 52

**Хитров, Вадим Михайлович.** Агентурно X : [роман] / Вадим Хитров. - Санкт-Петербург : Современная интеллектуальная книга, 2015. - 325 с.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ

Ч-15

**Чайковская, Вера Исааковна.** Мания встречи : повести и рассказы / Вера Чайковская. - Санкт-Петербург : Современная интеллектуальная книга, 2015. - 428, [1] с. - (Независимый альянс).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06

**P2** 

Ш 47

**Шендерович, Виктор Анатольевич.** Соло на флейте : конец света в диалогах и документах / Виктор Шендерович ; [ил. Дениса Лопатина]. - Москва : Время, 2015. - 559 с. : ил., портр.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06

**P2** 

Э 21

Эдин, Евгений Анатольевич. Танк из веника: [повести] / Евгений Эдин. - Москва: Издательство Фонда социально-экономических и интеллектуальных программ, 2014. - 303, [1] с. - (Молодая литература). - (Молодые писатели России).

Экземпляры: 01, 02, 03, 05, 06, ЦРБ

#### Украинская литература

**P2** 

**O-53** 

Олди, Генри Лайон. Мессия очищает диск : [роман] / Генри Лайон Олди. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 506, [2] с. - (Азбука-фэнтези).

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 06, 07, 05

## Финская литература

И(Фин)

Л 98

**Ляхде, Кристийна.** Мужчины и прочие неприятности = Joku on nukkunut vuoteessani : [роман] / Кристийна Ляхде ; пер. [с фин.] Аллы Богомоловой. - Москва : Издательство Ольги Морозовой, 2015. - 245, [1] с. - (Независимый альянс).

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, 04

# Французская литература

И(Фр)

Γ34

**Генассия, Жан-Мишель.** Удивительная жизнь Эрнесто Че / Жан-Мишель Генассия ; [пер. с фр. Елены Клоковой]. - Москва : Иностранка ; Москва : Азбука-Аттикус, 2014. - 412, [2] с. - (Иностранная литература. Современная классика).

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 13

И(Фр) Г 99

**Гюго, Виктор.** Труженики моря = Les travailleurs de la mer : роман / Виктор Гюго ; [пер. с фр. Е. Магат ; предисл. А. Санченко]. - Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга" ; Харьков : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2015. - 413, [1] с. - (Морские приключения).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ

И(Фр)

Д 96

**Дюпюи, Мари-Бернадетт.** Сиротка. Расплата за прошлое = Les portes du passe : роман / Мари-Бернадетт Дюпюи ; [пер. с фр. Эллы Болдиной]. - Харьков : Книжный клуб "Клуб семейного досуга" ; Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2015. - 606 с.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 06, ЦДБ, 05

И(Фр)

К 36

**Керангаль, Маилис де.** Чинить живых : [роман] / Маилис де Керангаль ; [пер. с фр. Юлии Котовой]. - Москва : Бертельсманн Медиа Москау, 2015. - 254 с. - (Masters of modern foreign literature). - (Programme A. Pouchkine). - Пер.изд. : Réparer les vivants / Kerangal, Maylis de. - Paris, 2014.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ

# И(Фр)

К 36

**Керруми, Башир.** Красная пелена = Le voile rouge : [роман] / Башир Керруми ; [пер. с фр. Е. В. Головиной]. - Москва : Этерна, 2014. - 204, [1] с. - (Проза нашего времени).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ

# И(Фр)

К 65

**Константин, Барбара.** Амели без мелодрам = À Mélie sans mélo : роман / Барбара Константин ; [пер. с фр. Ольги Егоровой]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 218, [1] с. - (Круг чтения Лучшая современная проза).

Экземпляры: ЦРБ, 02, 03, 05, 06

#### И(Фр)

К 65

**Константин, Барбара.** Как Том искал Дом, и что было потом = Tom, petit Tom, tout petit homme, Тот : роман / Барбара Константин ; [пер. с фр. Риммы Генкиной]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 219, [1] с. - (Круг чтения Лучшая современная проза).

Экземпляры: ЦРБ, 02, 03, 04, ЦДБ, 08, 11

# И(Фр)

Л 36

**Леви, Марк.** Другое счастье = Une autre idee du bonheur : роман / Марк Леви ; [пер. с фр. А. Кабалкина]. - Москва : Иностранка, 2014. - 412 с. - (Впервые на русском!).

Экземпляры: 12, 02, 03, 06, 10, ЦРБ, 04, 05, 07

# И(Фр)

Л 78

**Лорен, Антуан.** Шляпа Миттерана = Le chapeau de Mitterrand / Антуан Лорен ; пер. с фр. Елены Головиной. - Москва : Издательство Ольги Морозовой, 2015. - 186, [1] с. - (Независимый альянс).

Экземпляры: 08, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 05, 06, ЦДБ, 07

# И(Фр)

M 58

**Мийе, Ришар.** Пристрастие к некрасивым женщинам = Le goût des femmes laides : [роман] / Ришар Мийе ; [пер. с фр. В. В. Егорова]. - Москва : Этерна ; Москва : Палимпсест, 2014. - 174 с. - (Проза нашего времени).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 07, 06

# И(Фр)

M 74

**Модиано, Патрик.** Маленькое Чудо = La petite bijou / Патрик Модиано ; [пер. с фр. Ирины Кузнецовой]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2014. - 157, [1] с. - (Азбука Premium).

Экземпляры: ЦДБ, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 13

# И(Фр)

M 74

**Модиано, Патрик.** Незнакомки = Des Inconnues : [повесть] / Патрик Модиано ; [пер. с фр. Ирины Волевич]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2014. - 157, [1] с. - (Азбука Premium).

Экземпляры: ЦДБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, 13, ЦРБ

## И(Фр)

H 76

**Нодье, Шарль.** Сказки здравомыслящего насмешника / Шарль Нодье ; пер. с фр., сост., вступ. ст. и примеч. Веры Мильчиной. - Москва : Текст, 2015. - 316, [2] с. - (Неизвестные страницы мировой классики). - (Квадрат ; 50).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05

#### И(Фр)

Ш 73

**Шмитт,** Эрик-Эмманюэль. Другая судьба = La part de l'autre : [роман] / Эрик-Эмманюэль Шмитт ; [пер. с фр. Нины Хотинской]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. - 412, [2] с. - (Азбука-бестселлер).

Экземпляры: ЦДБ, 08, 10, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 06, 07, 13, 05

# И(Фр)

Ш 73

**Шмитт, Эрик-Эмманюэль.** Попугаи с площади Ареццо = Les perroquets de la place D'Arezzo : роман / Эрик-Эмманюэль Шмитт ; [пер. с фр. Е. Березиной, А. Поповой]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2014. - 570, [2] с. - (Азбука бестселлер).

Экземпляры: 03, 05, 06, 07, ЦДБ, 13, 08, 10, ЦРБ, 01, 02

## Шведская литература

#### И(Швед)

**У** 51

**Ульсон, Кристина.** Заложник = Paradisoffer : [роман] / Кристина Ульсон ; [пер. со швед. Ольги Боченковой]. - Москва : Иностранка ; Москва : Азбука-Аттикус, 2015. - 412, [2] с. - (Лекарство от скуки / сер. оформ. А. Бондаренко). - (Лучшие детективы мира).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦДБ

#### И(Швед)

У 51

Ульсон, Кристина. Стеклянный дом: [роман] / Кристина Ульсон; [пер. со швед. Ю. Колесовой]. - Москва: Иностранка; Москва: Азбука-Аттикус, 2014. - 474, [2] с. - (Лекарство от скуки). - (Лучшие детективы мира).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 03, 05, 06, 07, ЦДБ, 02

## Японская литература

#### (пК)И

A 17

**Абэ, Кобо.** Сожженная карта = Moyetsukita chizu ; Человек-ящик = Hako otoko : [романы] / Кобо Абэ ; [пер. с яп., примеч. В. Гривнина]. - Санкт-Петербург : Амфора ; Санкт-Петербург : Петроглиф, 2014. - 414, [1] с. - (Современная классика).

Экземпляры: ЦРБ, 05

## И(Яп)

A 17

**Абэ, Кобо.** Стена : [повесть, рассказы, пьеса] / Кобо Абэ ; [пер. с яп., сост., авт. примеч. В. С. Гривнин]. - Санкт-Петербург : Амфора ; Санкт-Петербург : Петроглиф, 2014. - 606, [1] с. - (Современная классика).

Экземпляры: 01, 02, 03, 05, 06, 07, ЦРБ

## (пК)И

A 17

**Абэ, Кобо.** Тайное свидание = Mikkai ; Вошедшие в ковчег = Hakobune sakura maru : [романы] / Кобо Абэ ; [пер. с яп., примеч. В. Гривнина]. - Санкт-Петербург : Амфора ; Санкт-Петербург : Петроглиф, 2014. - 557, [1] с. - (Современная классика).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 03, 05, 06, 07